



ДЕРЖАВНА АРХІВНА СЛУЖБА  
УКРАЇНИ  
**ЦЕНТРАЛЬНИЙ ДЕРЖАВНИЙ  
АРХІВ ВИЩИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ  
ТА УПРАВЛІННЯ УКРАЇНИ  
(ЦДАВО УКРАЇНИ)**

вул. Солом'янська, 24, м. Київ, 03110

Тел. 275-36-66, факс 275-12-55

E-mail: [tsdavo@archives.gov.ua](mailto:tsdavo@archives.gov.ua)

Web: <http://www.tsdavo.org.ua>

Код ЄДРПОУ 03494349

Державна архівна служба України

№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Про дотримання вимог  
антикорупційного законодавства  
у IV кварталі 2024 року**

Центральний державний архів вищих органів влади та управління України повідомляє, що керівництвом архіву та відповідальним за організацію заходів щодо запобігання проявам корупції у IV кварталі 2024 року забезпечувалось виконання плану заходів щодо попередження та профілактики корупційних правопорушень на 2024 рік.

З метою налагодження ефективної роботи щодо запобігання корупції, зміцнення дисципліни серед працівників архіву та забезпечення законності їхніх дій керівництвом архіву здійснювався контроль, у межах повноважень, за роботою уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції, сектору управління персоналом відділу організаційного забезпечення, управління персоналом та діловодства, а також, відповідно до компетенції, інших структурних підрозділів ЦДАВО України.

У звітному періоді фактів реального конфлікту інтересів, пов'язаних із службовою діяльністю працівників ЦДАВО України, не встановлено, що підтверджує достатній рівень превентивних та роз'яснювальних заходів, які вживаються керівництвом архіву, керівниками структурних підрозділів, уповноваженою особою з питань запобігання корупції.

Керівництвом ЦДАВО України постійно вживаються заходи щодо недопущення застосування керівниками структурних підрозділів суб'єктивного підходу під час встановлення стимулюючих виплат працівникам: в архіві запроваджено щомісячне звітування працівників про виконану роботу.

СЕД АСКОД

Центральний державний архів вищих органів влади та управління України

№ 3998/02-24 від 27.12.2024

Підписувач Левченко Лариса Леонідівна

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000009DAF3200FDC2D700

Дійсний з 13.08.2024 0:00:00 по 12.08.2026 23:59:59



Преміювання працівників архіву здійснюється відповідно до Положення про преміювання.

Усі працівники архіву, що є державними службовцями, дотримуються спеціальних обмежень, встановлених Законом України «Про засади запобігання і протидії корупції», посадових інструкцій, принципів державної служби та Загальних правил етичної поведінки державних службовців, підвищують рівень своєї професійної компетентності та удосконалюють організацію службової діяльності.

Забезпечено підтримку роботи каналів повідомлення про корупцію в ЦДАВО України. Здійснено підключення до Єдиного порталу повідомлень викривачів директора та уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції в установі.

У IV кварталі 2024 року корупційних правопорушень, скоєних працівниками архіву, не виявлено. Уповноваженою особою вжито вичерпні заходи щодо забезпечення можливості надходження відповідних повідомлень (звернень) у разі порушення працівниками ЦДАВО України вимог антикорупційного законодавства. Здійснено аналіз 51 проєкту наказів з кадрових питань, 10 - з основної діяльності.

У звітному періоді уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції ЦДАВО України, з метою своєчасного корегування заходів, направлених на запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушень, здійснювався моніторинг змін до антикорупційного законодавства. Проведено роботу щодо інформування державних службовців про актуальну версію роз'яснень «База знань» на офіційному вебсайті НАЗК.

У звітному періоді призначено 7 державних службовців, всі вони були ознайомлені з вимогами та нормами антикорупційного законодавства, 5 осіб пройшли навчання на онлайн-платформі Study.NAZK та отримали сертифікати.

Аналіз здійснення профілактичних заходів щодо запобігання корупції у IV кварталі 2024 року показав, що випадків виникнення конфлікту інтересів серед державних службовців та інших працівників архіву не виявлено, службові розслідування щодо випадків конфлікту інтересів, інших пов'язаних із корупцією діянь не проводилися.

Директор

Лариса ЛЕВЧЕНКО